Fisica 1 IF/USP 5° Exercicio para nota - DIURNO (08/11/2010)

NOME: LT Turmai—ZZS

1. Uma extremidade de uma barra uniforme de massa 22 Kg e com 92 cm de comprimento € ligada a
uma parede através de uma articulagdo (A). A outra extremidade € sustentada por um cabo que
forma dngulos iguais de 30° com a barra e a parede.

(a) Encontre a tragdo no cabo. (2,0)
(b) Calcule as componentes horizontal e vertical da forca sobre a articulagdo da barra. (3,0)
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2. Certa mola ("sem massa") esta suspensa no teto com um pequeno objeto de massa m preso a sua
extremidade inferior. O objeto € mantido inicialmente em repouso, numa posigdo y; tal que a mola
ndo fique nem esticada nem comprimida. O objeto é entdo liberado e oscila para cima e para baixo,
sendo sua posigdo mais baixa 20 cm abaixo de y;. Utilizando a conservagdo de energia, determine:

(a) a fr‘equéncia angular' da oscilacdo ((00) em raa’/.s' (2,0)
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